

# 深化文旅融合 助力治蜀兴川

## 邹自景主持召开全市招商引资优惠政策清理工作推进会 如期全面兑现招商引资优惠政策 助推诚信政府建设

本报讯(记者 周小丁)4月30日,市委副书记、市长邹自景主持召开全市招商引资优惠政策清理工作推进会。他强调,要增强契约精神,强化责任担当,提升服务水平,确保招商引资优惠政策如期全面兑现,助推诚信政府建设。市委常委、副市长谢晓东,市委常委、宣传部长赵文峻参加会议。

邹自景强调,要严格执行土地价格、税收优惠、厂房建设、设备购置、物流补贴、人才奖励等支持企业发展的各项优惠政策,建立优惠政策兑现保障机制,每季度对履约情况进行通报,确保各项招商引资优惠政策真正兑现到位。要加大工作宣传力度,让更多企业知晓招商引资优惠政策清理工作,树立诚信政府形象,增强本地企业信心和对外地企业的投资吸引力。

邹自景强调,要加强对企业和项目的服务,真心诚意帮助企业解决困难,加大协调力度,为项目推进创造良好环境。要落实现有的产业政策要求,坚持环保与产业发展相协同,保护好广元的绿水青山。要进一步加大招商引资工作力度,特别要注重引进工业企业(项目)。各县区要加强合作,积极牵线搭桥,形成招商引资整体合力。

# 书写新时代劳动者新的荣光

——写在“五一”国际劳动节

## 人民日报社论

劳动光荣,成就梦想;劳动者伟大,创造历史。在“五一”这个崇尚劳动、赞美劳动者的日子里,我们向全国工人阶级和广大劳动群众致以诚挚的祝福,向各条战线上的劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意!

今年是新中国成立70周年,站在这个时间节点追思,我们更加深刻地认识到劳动的意义、奋斗的价值。70年来,在中国共产党领导下,工人阶级和广大劳动群众始终站在时代前列,积极投身社会主义革命、建设、改革伟大实践,辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,在革故鼎新、自强不息的奋斗中,在筚路蓝缕、胼手胝足的实干中,铸就了改天换地、彪炳史册的人间奇迹。70年沧桑巨变,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我们的党、我们的

国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气,更加坚定、更加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标的广阔道路上。

70年来我们取得的成就、创造的奇迹,都是中国人民撸起袖子干出来的、挥洒汗水拼出来的。习近平总书记一再强调,“社会主义是干出来的,新时代也是干出来的”“世界上没有坐享其成的好事,要幸福就要奋斗”。新时代是奋斗者的时代,更是追梦人的舞台。无数奋斗者用实际行动证明,有梦想,有机会,有奋斗,一切美好的东西都能够创造出来。只要广大劳动群众不断砥砺前行、坚持不懈奋斗、始终拼搏实干,就一定能够创造新时代新的更大辉煌,把我们的人民共和国建设得更加繁荣富强。

奋斗新时代,让我们大力弘扬劳动精神。劳模精神、劳动精神、工匠精神,是工人阶级和广大劳动群众在从事社会生产的劳动实践中锤炼形成的宝贵品格,是弥足珍贵的精神财富。从“宁愿一人脏,换来万家净”的掏粪工人时传祥,到摘取数学皇冠上明珠的陈景润;从港

口装卸自动化的创新者包起帆,到做着“禾下乘凉梦”充实天下粮仓的袁隆平……他们共同铸就了“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的精神丰碑。面向未来,只有始终弘扬劳动精神,才能唤起每一个劳动者的奋斗激情,为国家发展汇聚起强大正能量。

奋斗新时代,让我们始终尊崇劳动价值。实现我们的奋斗目标,根本上靠劳动、靠劳动者创造。从城镇新增就业人数连续6年超过1300万人,到努力改善劳动者收入分配、医疗卫生、劳动安全等方面的条件,维护权益的改革举措、政策托底的民生保障,捍卫了劳动者尊严,为广大劳动群众带来实实在在的获得感,也让勤奋做事、勤勉为人、勤劳致富在全社会蔚然成风,让全体人民进一步焕发劳动热情、释放创造潜能。无论时代条件如何变化,我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者,始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用,始终营造劳动光荣、劳动者伟大的社会风尚。

奋斗新时代,让我们努力提高劳动

者素质。劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。劳动者的知识和才能积累越多,创造能力就越大。贯彻新发展理念、推动高质量发展、打赢三大攻坚战,对劳动者素质提出了更高要求。深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,把提高职工队伍整体素质作为一项战略任务抓紧抓好,为劳动者学习新知识、掌握新技能、增长新本领创造条件,才能建设宏大的知识型、技能型、创新型劳动者大军。广大劳动群众勤于学习,学文化、学科学、学技能、学各方面知识,不断提高综合素质,练就过硬本领,干一行、爱一行、钻一行、专一行,就一定能够成就闪光的人生。

梦想的花朵,需要用汗水浇灌;美好的生活,需要靠双手创造。中华民族伟大复兴这项光荣而艰巨的事业,需要每一个人付出艰辛努力。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,众志成城、万众一心,苦干实干、不懈奋斗,用诚实劳动唱响新时代的劳动者之歌,书写新时代劳动者新的荣光。

新华社北京4月30日电

## 坚守岗位抓试生产

5月1日,在劳特巴赫精酿啤酒生产项目(一期)建设现场,工人们默默坚守岗位,对相关设施设备进行安装调试。

劳特巴赫精酿啤酒生产项目(一期)位于广元经济技术开发区石龙工业园,已于日前进入试生产阶段。作为今年我省确定的700个重点项目之一,劳特巴赫精酿啤酒生产项目总投资10亿元,二期项目建成达产后年产精酿啤酒20万吨。届时,我市可生产10多个精酿啤酒系列产品。

本报记者 唐彪 刘怀英 摄



我们的节日·五一

## 响应省公安厅“万名民警下基层上一线”活动部署 我市55名机关民警下基层工作

本报讯(记者 张欣)4月25日上午,广元市公安局举行了全市公安机关“机关民警下基层上一线”活动出征仪式。55名驻点民警奔赴基层,将开展“六进六边六防”、基础信息采集、治安巡逻防控、重点管控和执法执勤等工作。副市长、公安局局长方万云出席仪式并讲话。

方万云指出,省厅党委部署开展“万名民警下基层上一线”活动,是着眼于创新社会治理、转变机关作风、回应基层关切、夯实基础工作的重大战略举措,全市公安机关和广大民警要深刻领会省厅党委的决策部署,讲政治、顾大局,以强烈的政治担当、满腔的报国热情,到基层最需要的地方去、到条件最艰苦的地方去、到治安形势最复杂的地方去,建功立业,增长才干。

方万云要求,驻点民警要坚决做到求实效,充分发挥好联系上下、沟通左右的桥梁纽带作用,坚决防止“联”而不“系”,“系”而不“紧”;扎实开展各项工作,苦干实干、敬业奉献;聚焦公安主业,突出工作重点,化解一批风险隐患,带出一批业务骨干,固化一批机制经验,维护一方平安稳定。

## 全市经济合作系统工作会议召开 力争今年引进到位市外资金780亿元

本报讯(记者 张欣)记者从4月28日召开的全市经济合作系统工作会议上获悉,今年我市经济合作工作主要目标为:引进到位市外资金780亿元,增长20%;实际到位外资2000万美元以上;新签约招商引资亿元以上项目100个,新开工亿元以上项目100个。

会议听取了各县区、广元经济技术开发区、市天然气综合利用工业园区一季度招商引资项目落实情况、跟踪对接等有关情况。

会议指出,全市经济合作系统要主动适应招商引资形势变化,及时调整转变招商引资思路,着力推进招商模式的创新变革,推动单体项目招商向完整产业链招商转变,资源、政策招商向资本招商转变,重资产招商向“轻资产”招商转变;政府主导招商向政企研联合招商转变。

会议要求,全市各级各有关部门必须解放思想、打破思维定式、创新体制机制和方法手段,进一步激发工作动力,增强工作活力;要有开阔的视野、战略的眼光,敢于跳出广元看广元、对标先进看前沿,在更高层次、更广领域寻求合作、招商引资;要全面提升要素素质,优化营商环境,上下联动聚合合力、振奋精神抓落实,不断提高招商引资工作的质效。

会议强调,全市综合系统一定要继续保持良好的精神状态,认清形势,解放思想,抢抓机遇,奋力拼搏,以前所未有的胆略和魄力,以务实苦干的工作作风,打一场招商引资攻坚战,为促进全市经济又好又快发展作出新的更大的贡献。

副市长伍荣华出席会议。

# 给城市地下空间当“管家”

——四川沃特管业生产现场掠影

本报记者 刘怀英 孙汉 唐彪

焊接、喷浆制管、吊装、缠钢筋、喷浆打磨、试压……5月1日上午,在广元经济技术开发区石龙工业园四川沃特管业生产现场,工人们正忙碌地进行生产。该公司生产的预应力钢筒混凝土管(以下简称“PCCP管”)一系列工序有条不紊地进行。今年6月,“PCCP管”将把白龙湖水引入市城区千家万户……

**城市地下综合管廊 稳定城市运行的“生命线”**

在厂区一角,记者注意到与其他传统管道不同的一类产品,它没有圆滚滚的外表,取而代之的是四四方方的矩形水泥框架。这个高2.5米、宽2米的特殊框架,一个截面大概能同时容纳4到5人,它就是城市地下综合管廊。目前正在建设的南环路地下管廊,正在建设的南环路地下管廊。目前,正在建设的南环路地下管廊,正在建设的南环路地下管廊。

“城市地下综合管廊就是在城市地下建造一个隧道空间,将电力、通信、燃气、供热、给排水等各种工程管线集于一体,设有专门的检修口、吊装口和监测系统,实施统一规划、统一设计、统一建设和管理,是保障城市运行的重要基础设施和稳定城市运行的“生命线”。”采访中,该公司副总经理张聪告诉记者,城市地下综合管廊的使用,将节省出道路地下空间、每次的开挖成本、对道路

通行效率的影响以及环境的破坏。城市地下综合管廊已在德国等发达国家有70年的使用历史,该管廊的使用寿命达百年。

“我们眼前的这一批城市地下综合管廊和雨水管廊即将被运往成都,主要用于机场地下管网建设。目前正在与中建一局、中建三局等洽谈合同,今年公司的产值大约有2亿元。”张聪如是说。

**4000根“PCCP管” 让市民饮上白龙湖放心水**

在公司厂房的空地上,6米长的PCCP管排成一行,像一根根缩小版的桥墩矗立在那里。车间内,电光闪闪,电焊工人们正将钢管进行打磨,6米长钢管在吊车上运动自如……

“PCCP管”是指在带有钢筋的高强混凝土管芯上缠绕环向预应力钢丝,再在其上喷射致密的水泥砂浆保护层而制成的输水管。它是由薄钢板、高强度钢丝和混凝土构成的复合管材,它充分而又综合地发挥了钢材的抗压、易密封和混凝土的抗压、耐腐蚀性能,具有高密封性、高强度和高抗渗的特性。

据介绍,与以往传统铸铁管、Pec塑料等管材相比,“PCCP管”具有适用范围广、使用寿命长、抗震性能好、安装方便、运行成本低、基本不漏水等优点。

每天生产270根。目前,该公司加

班加点生产的管道主要用于白龙湖至广元城区的送水主管。从白龙湖到白龙水厂再到市城区,安装双向管道、双向线路近26公里,将使用该规格的水管达4000余根,就近取材节约成本1000余万元。今年6月,“PCCP管”将把白龙湖水送入市城区的千家万户……

**像堆“积木”一样建高楼 绿色装配式建筑离我们越来越近**

除了做好各类管道供应外,最近,沃特尔公司又有了新的想法。

“我们计划今年完成200亩扩建,建成装配式建筑生产基地,明年投入运营。”张聪介绍。

绿色装配式建筑就是由预制部品部件在工地装配而成的建筑,按预制构件的形式和施工方法分为砌块建筑、板材建筑、盒式建筑、骨架板建筑等五种类型。简单地说,就是像玩具“积木”一样组装成建筑物。与“积木”组装模式相同,但它却有非凡的稳固性,还有比传统修建建筑物更加环保、快捷的优点。

“19天建60层大楼,这种不敢想象的速度,绿色装配式建筑在湖南做到了。”张聪说,如果进展顺利,装配式建筑生产基地很快就会在广元落户,装配式建筑离我们的生活越来越近。

## 各部门多措并举 保障“五一”小长假 旅客出行安全

新华社北京5月1日电(记者 樊曦、齐中熙)“五一”小长假来临,各地迎来出行高峰。为保障旅客安全、舒心出行,各部门多措并举,加强小长假出行服务和安全管理。

1日是“五一”小长假第一天,全国铁路预计发送旅客达1678万人次。铁路部门加大运力投入,为旅客打造便捷、温馨旅途。中国铁路沈阳局集团公司开行“海滨樱花游”旅游专列,旅客可畅游丹东、大连等地特色景区。成都局集团有限公司在成绵乐客专、渝贵铁路、沪昆高铁等热门线路加开短途动车组25列,方便成都、重庆、贵阳等地旅客前往遵义会议、乐山大佛等景区旅游度假。

国网山东平邑县供电公司组织运营维护人员,对辖区内电动车充电设备展开全面“体检”,保障充电桩正常运行和电动汽车充电效率。国网河北青县供电公司组织党员服务队前往长途汽车客运站,对客运站配电室及站内用电设备进行深入检查,确保供电线路及用电设备运行稳定。

小长假期间,南方航空公司计划执行航班超过7300班,预计承运旅客140万人次;首都机场计划运送旅客109.2万人次,保障航班6314架次。



5月1日上午10点50分,市中心医院肿瘤放疗中心的医生正在给患者治疗。 “今天我们已经给20位患者进行了治疗,患者数量并没有因放假而减少,相反还略有增加,”该科室医生蒲石对记者说,“五一”小长假对我们来说就是正常的工作日。”记者从市中心医院、市第一人民医院等公立医院门诊部了解到,“五一”期间,各医院医护人员和后勤人员均正常上班。

本报记者 张欣 摄